Konverzids fuggvenyek kdnyvtara

#include <cstdlib>

A leirasokban hasznalt valtozék

int n;

long 1;

unsigned long ul;
double d;

char s[200], *p;

Karakterlancbél --> szam

n=atoi (s) ; a helyesen felirt s karakterlancot atalakitja egész szamra (int)
l=atol(s) ; a helyesen felirt s karakterlancot atalakitja nagy egész szamra (long)
d=atof (s) ; a helyesen felirt s karakterlancot atalakitja valds szdmra (double)

a helyesen felirt s karakterlancot atalakitja valos szdmra (double)

A p véltozéban megkapjuk annak a karakternek a cimét, ameddig az atalakitést
d=strtod(s, &p); végezte, itttalalta az elsd hibat.

d=strtod(s, &p):

cout<<d;

Szambol --> karakterlanc

Az n egész szamot a megadott alapon atirja az s karakterlancbha

itoa(n, s, alap):; itoa (1234, s, 10);

cout<<s;

Az | nagy egész szamot a megadott alapon atirja az s karakterlancba
ltoa(l, s, alap); ltoa (123456789, s, 10);

cout<<s;

Az ul eldjel nélkili nagy egész szamot a megadott alapon atirja az s
karakterlancba

ultoa (4523456789, s, 10);

cout<<s;

ultoa(ul, s, alap);

A d valos szamot atirja az s karakterlancba legalabb n darab hasznos
szamjeggyel.

gcvt(0.678e5, 5, s);

cout<<s; //a kiirt érték 67800

gevt(d, n, s);



